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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mucurici-ES, realizada no dia

15 (quinze) de setembro (09) de2022 (dois mil e vinte e dois). Presidiu: Romário

Alves da Silva, Secretárlo. Otávio Santos de Souza, Vereadores presentes: Eliane

Vieira Silva Ramos, Ernesto Brunoro Couto, Gerson Bispo de Oliveira, Luiz Márcio

Almeida Rocha, Reinaldo Alves Santos, Ricardo N/ota Souza e Ronaldo de Souza

Fagundes. Aos 15 (quinze) dias do mês de setembro (09) do ano de 2022 (dois mil e

vinte e dois), às 19h 00min (dezenove horas), no Auditorio do CRAS em lVlucurici,

reuniram-se para realizaçáo da Sessão Ordinária os Edis acima transcritos. O

presidente, apos ter verificado e constatado quorum regimental, deu por aberta a

sessão e cumprimentou os colegas Vereadores, funcionários desta casa, e todos que

acompanha a transmissão pela rede social Facebook. Posteriormente, o mesmo

solicita que o secretário faça a chamada dos vereadores. Logo após, o presidente

solicita que a Vereadora Eliane faça a leitura bíblica, a vereadora inicia sua fala

cumprimentando o presidente e demais colegas, funcionários e as pessoas que

acompanha a transmissáo pela rede social. Em seguida, o presidente coloca em

discussão a ala da Sessão Ordinária do dia 30 de agosto de 2022, não havendo

pedido de retificação por parte dos vereadores, a ata foi aprovada por unanimidade.

Apos aprovação da ata, o presidente solicita que o secretário Íaça a leitura da matéria

do Expediente do dia: lndicação n' 0612022 Solicitando adoção de providôncias

jurito ao setor cornpetente, para a abertura de agôncia de atenclimento virtual da

Receita Federal do Brasil no município de L{ucurici de autoria da Vereadora

Etriane Vieira Siiva Ramos. lndicação no 0712A22 §oticitando ao setor competente

que providencie a limpeza do Galpão - antiga Cooperativa Colatina - situado tro

Distrito de Agua Boa, em virtucle do acúmulo cle lixo de autoria da Vereadora

Eliane Vieira Silva Ramos. Apos a leitura da nratéria do expediente, o presidente

informa que pela ordem de inscrição concecierá a paiavra aos vereadores inscritos e

concede a palavra para a vereadora Eliane que estende seu cumprimento a todos

novamente. Em seguida a mesma comenta sobre sua indicação e relembra que desde

janeiro faz o pedido, e que hoje este pedido foi passado para o papel, que é a abertura
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de uma agência de atendimento vidual da Receita Federal, visto que a população tem

uma grande dificuldade para resolver problemas de irregularidade com CPF e que

muitas vezes as pessoas vão aos correios pagam taxa para resolver o problema e não

consegue solucionar, e logo em seguida tem que se deslocar para conseguir resolver.

Logo apos a vereadora comenta sobre sua outra indicação sobre a limpeza do Galpão

- antiga Cooperativa Colatina - situado no Distrito de Agua Boa, em virtude do

acúmulo de lixo, mato, uma vez que o patrimônio está sendo alvo de esconderijo,

estadia de escorpiÕes, cobras. A mesma enfatiza que entrou em contato com o

secretário do meio ambiente e com a empresa deste laticínio para que sejam tomadas

as devidas providências, encerrou a sua fala e desejou boa noite a todos. Logo apos o

presidente fez o uso da palavra e comentou que esteve na secretaria de saúde, visto

que algumas pessoas entraram em contato, e comentaram sobre a situação da

farmácia popular a qual não está tendo remédios e o mesmo foi averiguar, e a

secretaria informou que está providenciando a licitação e que no dia 22 desse mês já

vai ocorrer a licitação e a secretaria tambóm comentou que estão dando prioridade

para o hospital, o presidente relembrou que é preciso olhar para a população, pois

muitas vezes tem famílias que naquele monrento está precisando do remédio, mas

não tem condições de comprar. O Vereador disse que esteve na prefeitura e reforçou

o pedido do vereador [\,/larcio para melhoria das estradas e o prefeito garantiu que vai

fazer, e que demonstrou boa vontade para atender ao pedido, encerrando sua fala o

Presidente passa a palavra para o vereador Ernesto, que inicia sua fala

cumprimentando o Presidente, secretário Otavio e demals colegas, servidores desta

casa, Valdinei esposo da Eliane e todos que acompanham pelo Facebook. O vereador

disse que gostaria de fazer uma indicação de forma oral, que é a iluminação da Rua

Pi-ojetada em ltabaiana visto que é uma rua muito escura e as pessoas usa para fins

improprios. O mesmo relembra sobre a iluminação da Rr-ra Vitoria, pois não tem

iluminação púbiica, e a continuação da R.ua Jcsé Seni que tanrbém está sem

iluminação para que assinr possam tomar as devidas providências. Posteriornrente o

Presidente faz o uso da palavra e relembra que existe indicação a respeito da
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iluminação desias ruas, e comenta sobre o corredor onde tem moradores como

Nalvinha, Vavá, Luzia que necessita de iluminação. Em seguida, o presidente procede

pata a votação das indicaçÕes. indicação n' 0612022 e a indicação n" 0712022

(individualmente) sendo aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o

Presidente declarou a sessão encerrada, para que fosse lavrada a presente ata, que

será discutida e assinada pelos vereadores presentes.

Eliane Vieira Silva Ramos (PSB)

Ernesto Brunoro Couto (t\4DB)

Gerson Bispo de Oliveira (PP)

Luiz [Várcio Almeida Rocha (MDB)

Otávio Santos de Souza (PSL)

Reinaldo Alves Santos (PSB)

Ricardo N'iota Souza ([4DB)

Romário Alves da Silva (PSB)

Ronaldo de Souza Fagirndes (PP)

frffi


